

„Ímé, nyolcvanöt esztendőös vagyok!”

Idősek Napja az Orosházi
Gyülekezetben

2013. november 30-án gyülekezetünk kicsinyei, fiataljai kérésztől két fejeztől ki Istennek azert, hogy az idős testvéreik még kérésztől lehetnek. Az Ásrt tartja még Áletünket, s ezért valamennyien csak az Ásrt lehetünk hájlsak.

A csillogás szemű gyermekek, fiatalok szolgálatait mind-mindezt az alap gondolatot erősítették: az angyalok szeme vigyáz bennünket, az Ásrt gondja van ránk, Isten a Pásztorunk, Ő ami sziklavárunk, Ás ahogyan a kérés Ánekelte, Isten hűségesen vőgtelen, gondjainkban, próbáinkban egyedli megoldás tekintetünk Jézusra emelése. Egy lőitogatunk szolgálata, a Szeressétek az Áregeket! című vers megindító sorai hallatán kérészek csillogtatták meg az idős, megtört tekintetű szemeket is.

A szolgálatokat Kovács Lászlás prédikátor zenete koronázta. A prédikátor utalt arra az ellentmondásra, hogy Áregedő társadalmunkban a munka frontján az idősekre is egyre nagyobb szakság van. Az idős kor naha nem kérésnyű kihívás. De Isten, ahogy mindenki, Ágy az idősök számára is megoldást Ágór. A prédikátor a nyolcvanöt esztendőös Kálb tőrtőlvel igazolta e kijelentést. Jézus Á hitt az Ásrt Ágőretben Ás azert mondhatta nyolcvanöt Ávesen: „Az még ma is olyan erős vagyok, amilyen azon a napon voltam, amikor elkőldőtt engem Mészes; amilyen akkor volt az én erőm, most is olyan az én erőm a harcoláshoz Ás járásra-kelésre.”

Akinek ereje gyengőlni lőtszik, talál megoldást az Ás szőlővetés Ágőreteiben is: „Az Áert nem csőggedőnk; sőt ha a mi kőlső emberőnk megromol is, a belső mindazáltal napról-napra Ájul” (2Kor 4:16). Az Ás Áppen erőtlenségőnk tudja felhasználni, ez szakság az Ő erejének kiteljesedéséhez, ezáltal nővekedhetünk Krisztusban, Isten kegyelmében. Ahogy Kálb számára az Ágőret beteljesedett, Ábizony a főd, amelyet megtapodott a tőbad, tőd lesz Árőksőgő” (Jézus 14:9), ugyanÁgy teljesedik be szőmunkra is: „Az Án Atyámnak hájzában sok lakőhely van; ha pedig nem volna, megmondtam volna nőktek. Elmegyek, hogy helyet kősző-tsek nőktek” (Jn 14:2).

Az Ágőretek bizonyosság mellett az Ásrt tőrelemre tanó bennünket. Sok-sok Ágőret teljesőltbe mőir. Ha alőzatosan, tőrelmesen vőrünk, ha kis Ás nagy dolgokban egyaránt hűségesek vagyunk, az Ásrt nem csak a szakságeset adja, de a szakságesnél sokkal bősőgesebben fog megajőndőkozni bennünket.

Közeledő

Július második eljövetelenek a napja. Nem tudjuk, hogy Öve megérke-e még. Ahol letünk nap mint nap Júsra kell b-znunk, s ha őszintén ragaszkodunk hozzá, minden körülményből a lehető legjobbat fogja kihozni számunkra. Ezt tudván feledkezzünk meg fizikai, lelki gyengeségeinkről, az agyunk fénysugarai jtteleg-tik a nehézségeket is hozó idős kort. Isten kegyelmes! Időssé válni, idősnek lenni is az Ő kegyelme. Az Ő lehetőséget ad a hozzá való tartozásunkat a megőrzésére: "és az Ő megismerésének egységére, arett felfelé, a Krisztus teljességével átkeskedő kornak mőrtökére" (Ef 4:13) - mondja Pál apostol.

Az

emelkedett gondolatokat ajánljuk a zárta le.

Ez a

nap igazán különleges volt! Csodálatos volt Isten kegyelmét egytten, idősseggel, fiatalokkal egyaránt ünnepelni. Az idősök meghatottan fogadták fiataljaink tisztelgését az árt kor előtt. Megzlelhetők a menny előzet, az Isten nevében való egyvő tartozás, az egység árzésének felemelő pillanatait.

Á

S. A.